





PRESS RELEASE

2012年10月10日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

ニットだからフィット! そしてスマートに見える!! 「男前スマート」スーツ 販売開始

--360 度どの動きでも追従するストレッチで、自転車通勤にも対応---

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長執行役員:治山 正史)は、全国の「はるやま」「マスカット」及び当社グループ会社である株式会社モリワン「モリワンワールド」全 264 店舗(※)で、「男前スマート」スーツを販売開始いたしました。※(2012年9月末日現在)

今回発売する「男前スマート」スーツはニット素材を使用したストレッチスーツです。 ニット特有の大きな伸び感と軽快感はまさにアンストレス。さらにポリエステル 100%なので、 シワになりにくいため、最近話題の自転車通勤や出張用にも対応。パンツはウォッシャブル可能 なため、お手入れも簡単な高機能商品です。

デザインの重視

トレンドである細身のシルエットを採用。ジャケットはナチュラルにウエスト部分をシェイプしたセミタイトなシルエット。適度なラペル幅とゴージライン(ジャケットの上襟と下襟を縫い合わせた縫い目線)位置を上げることで、頭身のバランスがとれ、全身をすっきりとしたシルエットを表現。パンツはノータックを採用。膝位置をやや高めに設定して、脚長効果のあるシルエットになっており、ウエストストレッチや膝裏ストレッチがあることで動きやすさも表現。

素材へのこだわり

生地のハリ感と厚みをもたせたダブル編みという特殊な編み方で、織物調な表面感に、伸縮性とコシのある肌触り。ニット素材のため、あらゆる方向へのストレッチ性に対抗します。



■商品概要

商 品 名:「男前スマート」スーツ

価格(税込): 49,000円

素 材: ポリエステル100%

サ イ ズ 展 開 : Y体(3号~8号) A体(4号~8号)、AB体(4~8号)

カラー展開(色柄): ネイビー、ブラック、グレー

①ハリ感と厚みを持たせたダブル編という特殊な編み方で、ストレッチ性に優れています。ニット素材のため、あらゆる方向へ伸縮し360度のアクティブな動きに対応。

②ポリエステル100%のため、シワになりにくい。また パンツはウォッシャブル対応でイージーケアを兼ね備 また京機能事材

主な特長:えた高機能素材。



③太陽光吸収型保温・制電素材のソーラーセンサーを裏地の背中部分に採用。太陽光を熱変換し高い保温性を保ちます。また裏地素材についてもストレッチ性に優れているニット素材の為、伸縮する表地にも対応して非常に快適なストレッチ性と着心地を発揮します。

■報道関係からのお問い合わせ先

■お客様からのお問い合わせ先

はるやまお客様相談窓口 TEL:0120-923-924